



ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ

ул. Милоша Обилића 1

Тел: (019) Централа: 731 623, 731 601, 731 633;

Председништво: 019/733 119; Факс: 732 730

E-mail: soknjazevac@open.telekom.rs

Министарство просвете, науке и технолошког развоја
- кабинет министра -

Немањина 22-26
11 000 Београд

Писмо подршке пројекту отварања паркова науке у Србији

Поштовани министре Шарчевићу,

Општина Књажевац је у мају 2016. године у сарадњи са Регионалним центром за стручно усавршавање у Књажевцу и Центром за промоцију науке из Београда отворио Научни клуб у просторијама Регионалног центра. Том приликом потписан је и тројни меморандум између наше три институције којим смо се сагласили да ћемо у складу са нашим могућностима развијати Научни клуб као место сусрета за све оне које наука, иновације и технологије занимају, а у циљу усвајања примењивог знања и развијања функционалне писмености у научном домену за ученике.

Један од модалитета наше сарадње из Меморандума се односи и на јачање улоге Регионалног центра, који је један од 12 у Србији колико има и научних клубова који су отворени током 2016. године. У том светлу, настала је иницијатива да 2017. Година буде у знаку паркова науке који би били део јавног простора у свих 12 градова и тиме представљали подстицајно окружење за амбијетално учење и развој образовног туризма.

С обзиром да је реч о јавном простору, парк науке је место на коме се ученици али и други заинтересовани грађани могу, кроз научне експонате који су у њему изложени, упознати са феноменима из области физике, математике, астрономије и других наука, чиме често апстрактни феномени деци постају разумљивији и ближи.

Стога, позивам Вас да као ресорно министарство и Ви подржите ову националну иницијативу и да заједно са нашим партнерима, Центром за промоцију науке и Регионалним центром јавни простор учинимо и едукативним и научним простором у 2017. години.

За сва додатна питања можете контактирати колеге из Регионалног центра и Центра за промоцију науке који ће програмски и оперативно координирати надам се овим будућим пројектом.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

др Милан Ђокић

